
Тонино Пицула: Вучић у кампањи за премијера иако избори нису расписани, Србија улази у још напетије раздобље
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Известилац Европског парламента (ЕП) за Србију Тонино Пицула изјавио је да је
председник Србије Александар Вучић у кампањи за премијера иако избори нису
расписани, те да Србија улази у још напетије раздобље од овог у ком је данас.

  

  

"Ја говорим да је она у непроглашеном ванредном стању већ годину и по дана од пада
надстрешнице у Новом Саду која је убила 16 људи. Тако да можемо очекивати само
даљу поларизацију у Србији и још већи покушај доминирања владајуће странке и
председника (Александра) Вучића", рекао је он у подкасту са Борисом Брезом.

  

Додао је да је приметан пораст насиља у односу на прошлу годину те да је стање у
Србији постало забрињавајуће.
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"Систематски се ради на слабљењу свих виталних институција, важних за један
демократски поредак. Србија знатно заостаје у фундаменталним правима. Такође,
приметно је јачање наратива који не иде у прилог Европској унији, и да овога момента
неко потпуно неинформисан прати политичку ситуацију у Србији, заиста не би био
сигуран да ли је реч о земљи кандидату за чланство у ЕУ или се она спрема за
потписивање споразума о дуготрајној сарадњи и пријатељству са Путиновом Русијом или
са Кином", истакао је Пицула.

  

Пицула је уочи пленарне седнице ЕП која ће наредне недеље бити одржана и на којој ће
он представити посланицима и Извештај о Србији, оценио да је Србија додатно
поларизовано друштво са изразитим слабљењем демократских капацитета и
институционалног оквира.

  

Као посебно упечатљиво, наводи да је на нацрт Извештаја о Србији за ову годину
поднето више од 500 амандмана за разлику од прошлогодишњих 300, што, како каже,
сведочи "о нараслом занимању за стање у Србији".

  

"Идуће недеље је у Стразбуру пленарна седница када ће верујем бити и усвојен
Извештај о Србији. Србија ће бити на дневном реду као посебна тачка за расправу. Не
ради се о тек једној земљи (са Западног Балкана), она је издвојена као посебна тачка,
заправо њено руководство тражи да се посебно расправа фокусира на стање у Србији",
нагласио је Пицула.

  

Прокоментарисао је да је Вучић на недавном скупу у Београду одржао предизборни
говор без да су избори расписани.

  

"Он (Вучић) је најавио листу Уједињена Србија што мене у многоме подсећа на Путинову
листу Уједињена Русија. Он је говорио напросто као кандидат за председника владе у
кампањи, обећавајући наравно брда и долине својим бирачима. Оно што је интересантно
обећао је пуно јачу војну Србију коју више нико као неће угрозити као што је угрожавао у
прошлости", додао је.
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Истакао је да власти у Београду од првог дана манипулишу са оптужбама и сумњама да
су на протесту 15. марта прошле године коришћена недопуштена средства за
контролисање оних који протестују (звучни топ), а да је Европски парламент још тада
тражио независну истрагу тога шта се заправо договорило на темељу сведочења
бројних људи и медицинских извештаја.

  

(Н1)
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